

出外訪人追求信息

以福音接觸人（二）

讀經：西一 28~29

『我們宣揚祂，是用全般的智慧警戒各人，教導各人，好將各人在基督裏成熟的獻上；我也為此勞苦，照著祂在我裏面大能的運行，竭力奮鬥。』

引導人進入基督的實際

當一個人所問的問題過於含混、廣泛，我們應當盡力使他的問題變得扎實、具體，便於處理。否則他的問題就像無線的風箏一樣，飄翔不受限制。在這樣的情形中，最好是翻到一些特別的經文，藉此你就把他限定下來。然後你就能對他說明確的話，他也能問明確的問題。藉著這樣明確的交談，你就能引導他進入基督作我們生命的實際裏。你可以引導一個人讀約翰六章三十五節。他讀過後，你可以說，『這是主耶穌的話。我們都信祂。主親口說的這話告訴我們，祂就是生命，甚至是生命的糧。如今我們能喫祂。喫祂的意思就是享受祂，接受祂進來。』這人可能會問，如何喫基督，享受基督。你可以告訴他，要享受基督，喫基督，他只要向主禱告。然後，你可以幫助他禱告。這樣就必定會幫助他。

因為人有許多宗教的知識，所以最好避免談論任何道理。你要帶領他們讀一些內容充實的經文，一再的強調這些經文的內容。這會消除任何爭辯的立場，因為經文是主耶穌親口說的話。這樣就會大為縮短你與人的討論。

一次專對一人傳講

福音談話最好的方法是一次對一個人。你應當主要的對著一個人說話。所以當你 and 一群人在一起的時候，你必須學習要敏銳和警覺。每當有人說話，你就應當分辨他是那一種人，他從何處來。從他們的談話中，你應當能分辨你該對著誰說話。在一群四、五個人中間，我們應當對著一個人說話；否則我們會浪費時間，想要在一次談話中顧到太多人。

魔鬼會打發許多的打岔，浪費我們的時間，打消福音的談話。由於這些打岔，最後很少有結果。

總要把握機會分賜主的話

在探訪人的事上有一個重要的原則，就是無論談話的長短和性質如何，總要把握機會分賜一些聖經的話到人裏面。這樣分賜主的話就是注射。我們可以來可以去，但經文會長期的留在人裏面。人起初可能不讓主的話作工太多。但過了二十年，那些經文仍然會在那裏作工在他身上。所以，我們不該讓我們與人在一起的時間成為徒然。我們應當給他們注射主的話。為此，我們必須對聖經，特別對新約，非常熟悉，使我們不需要很多的考慮，就能隨時選用一些金句。

將人從心思轉到人的靈

當我們出去傳福音時，我們該知道撒但是在反對我們。他會盡力攔阻我們的福音談話，帶進許多無法回答的問題。受過教育之人的心思常常像廣大無底的海洋。我們還必須盡力把他們限定在一個特別的點上。我們通常必須從他們問題所在的範圍裏出來，把他們帶進另一個範圍。最好的方法是將人從心思轉到靈裏。你可以說，『到目前為止，我們的討論完全是在心思的範圍裏。但我們必須看見，人不僅有一部分；我們有許多部分。我們有物質的部分—身體；我們也有心理的部分—魂，其中心思是最大的部分。你和我已經運用了我們的兩部分。我們用口，就是屬於我們物質的部分，也用了心思，就是屬於我們心理的部分。但是人還有另外一部分，就是我們的靈。你可以在心思裏說沒有神，也很強的相信進化論，但是在夜深人靜的時候，你裏面有另外的感覺，這個感覺不是在心思裏，乃是在你裏面另外一部分裏。你裏面的這一部分乃是你的靈。你若是留在心思的考量裏，你感覺沒有神。但你若是轉向你的靈，你就感覺有神。』藉著這樣的談話，你就將聽話的人從無止境的心理範圍轉到人

靈的範圍。

用不同的例證陳明人的靈

我們必須學習用不同的例證，藉不同的方法說到人的靈。倘若你作錯了甚麼事，除了你沒有別人知道，但在你裏面有一種定罪。這不是心理的，而是在人靈裏良心的作用。無神論者可以在白天公開的說沒有神，但是在夜晚獨自一人時，在他們裏面，就是在他們的靈裏，有個東西在證實有神。一個人可能貲財豐富，享盡宴樂，卻仍不滿足。身體可以得到滿足，心理部分可以得到滿足，但還有一部分沒有得著滿足。沒有得著滿足的這一部分乃是人的靈。

靈是我們接觸神的器官。我們有五種生理上的器官，可以實化顏色、氣味、聲音、味道、以及東西的質地結構。眼睛是為著看東西，諸如顏色等。如果你失去視覺，你不能用耳聽顏色。照樣，如果你失去嗅覺，你也不能用眼看臭味。

我們的靈是給我們實化、感覺、並接觸神的。我們在心裏不能看見或實化神。正如我們的耳朵不能聽顏色，我們的心思也不能實化神。要實化顏色，我們必須用眼；照樣，要接觸神，我們必須用靈。這樣用以上的重點討論時，最好加入一節聖經，如約翰四章二十四節。

向福音朋友陳明召會

你探訪一個人數週之後，他可能會題起召會的問題。在初次題到這個題目時，你可能沒有足數的時間說這個問題，但最好還是給他一些有關召會的經節，給他一點注射。你可以說，『召會是以基督為生命構成的。按照以弗所一章二十二至二十三節，召會乃是出自基督的。基督是召會的本質與實際。』這可能足數了，尤其其他若是基督徒，而你也打算下週再探訪他的話。

在下次探訪時，你應當立即說到召會這個題目，不要浪費任何時間。在你大略題醒他，他曾題議要交通召會這個題目之後，你應當等他說些話。不然你就不知道他在那裏。你給他機會說話後，可能察知他原來是個從未得救的人，就是說，他是個掛名的基督徒。你就可以說，『今天在基督教裏有兩種基督徒，就是真基督徒與掛名的基督徒。許多人進到基督教卻沒有得救。』然後你應當與他談到得救，幫助他認識他還不是真基督徒。這可能會花掉你全部的時間，所以你要約定下週再來在一起。或許過了四、五週，你就可以講完召會這個問題，這在乎你如何對待這一種人。（摘自《神命定之路的操練與實行》177~182頁）

補 804 趕 工

降 B 大調

4/4

- 1 早上有人作工，晌午有人作工，但我整天閒站，五點纔被召。
我虛度了早上，枉費晌午時光，仍舊被你選上，怎能不感激？
(副) 愛，作得最快，愛，作得最好！我們格外蒙愛，並不覺辛苦！
加緊罷，姊妹！加緊罷，弟兄！只剩一個鐘頭，讓我們趕工！
- 2 我原來是在後，沒甚麼好誇口；若論忠心追求，我不敢抬頭。
但你滿有憐恤，叫我從新起頭；『愛』實在摸著我，怎能再保守？
- 3 不用我們流汗，別人已經耕好；不必我們流淚，聖靈已動工。
時間這麼短暫，工作這麼輕鬆，別人種我們收，加緊來趕工！